
PERIODO 100° DE COMISION DIRECTIVA 

28 Sesión Ordinaria 

CABA, 31/01/2023. 

1- Siendo las 19 hs del 31 de enero del 2023.-, se 

reúne la Comisión Directiva en la Sede social, sita 
en Federico Garcia Lorca 350, con la presencia del 

Presidente Daniel Pandolfi, el vicepresidente 1ro 

Gabriel Santa María vicepresidente 2do Rafael 

Pierucci, el secretario Raúl Segui, el Tesorero Adrián 

Andreatta, el Secretario de actas Santiago Godoy, y 

los/as vocales titulares Maria Elena Falcone, Carla 

Carrara Alfredo Pleguezuelos, Alberto de Aloysio y 

Alberto Centanaro. 

2.- Se lee el acta anterior, la cual se aprueba por 

unanimidad. 

3.- El tesorero Adrián Andreatta presenta el listado 
de cheques emitidos en el mes de Diciembre 2022.-y 
presentó y expuso el balance mensual de Octubre 
2022, también informa de 32 altas de socio/as y 39 
en actividades, se aprueba por unanimidad. 

4.- El presidente Daniel Pandolfi informa sobre altas 
y bajas del plantel profesional, a saber: 

Bajas 



Se rescindieron los contratos de los jugadores Iván 

Lopez, Federico Timoteo Marchesini (convenio con 
Colegiales, mantenemos el 20%), Lautaro Torres y 
Kevin Duarte. 
El jugador Leonardo Hernán González rescindió el 
vinculo que lo unia con nuestra institución. 

Altas: 

Se firmaron los primeros contratos de los siguientes 

jugadores 
Brandon Santillán, hasta 31/12/2025.-
Pablo Tomas Martínez, hasta el 31/12/2024.-
Juan Martin Fernándes Pinto, hasta 31/12/2025. 
Se sumaron al plantel profesional los siguientes 

jugadores: 
Ignacio Colombini, libre de Audax Italiano de Chile 
por un año, con opción de compra. 
Lucas Faggioli, a préstamo por un año, sin cargo y 
con opción de compra a Deportivo Maipú. 
William Machado, libre de Arsenal, por un año. 
Cristian Erbes, libre de Deportes La Serena de Chile, 
por un año. 
Jonathan Herrera, libre del Johor de Malasia, por un 
año. 

Renovaciones: 

El jugador Hernan Grana renovó su contrato hasta el 
31/12/2023.-
El jugador Luciano Jachfe renovó su contrato hasta 

el 31/12/2024. 



El jugador Walter Núñez renovó su contrato hasta el 

31/12/2025.-
El jugador Martin Rodriguez Gómez renovó su 

contrato hasta el 31/12/2024. 
El jugador Gastón Moreyra renovó su contrato hasta 
el 31/12/2024.-

Su 

El jugador Lautaro Gordillo renovó su contrato hasta 
el 31/12/2024. 
El jugador Nahuel Arena renovó su contrato hasta el 

31/12/2024. 
El jugador Kevin Alejandro Vázquez renovó su 

contrato con la institución hasta el 31/12/2025.-
El jugador Leonardo Hernan Gonzalez rescindió el 
vinculo que lo unía con nuestra institución 

El jugador Anibal Federico Murillo renovó su contrato 
hasta el 31/12/2024 y fue cedido a préstamo, por un 

año sin cargo y sin opción de compra a Flandria. 
El jugador Franco Pulicastro renovó su contrato 
hasta el 31/12/2025.- y fue cedido a préstamo por un 
año sin cargo y con opción de compra a Villa 

Dálmine. 

5.- El presidente Daniel Pandolfi informa sobre las 
Vacaciones Alegres 2022/3, a la fecha tenemos 
inscripto/as 3123 colono/as. 

6- El Secretario Raúl Seguí expone sobre la venta y 
valores de los abonos para el torneo de futbol 

profesional de la Primera Nacional 2023.-
Se aprueba por unanimidad. 



7- El presidente Daniel Pandolfi Informa sobre las 
altas y bajas del básquet profesional masculino: 

Bajas: 
Lucas Arn. 
Lowery Dishon. 

Altas: 
Wood Jeremias. 
Sin contrato no garantido, se terminan cuando el 

club lo decida. 

Se aprueban por unanimidad. 

8.- El vicepresidente 1ro Gabriel Santa Maria informa 
Sobra las obras en curso: 

Se está reparando la bomba recirculadora del 
natatorio, una bomba antigua sin repuestos, se está 
presupuestando una nueva bomba y reparar a nuevo 

la actual para tenerla de segunda opción. 
En el campo de juego de futbol profesional se está 
levando a cabo el arenado, control de malezas, 
arrojando fertilizantes y se proyecta la resiembra 
anual para fines de Marzo. 
Se están reponiendo luminarias en las 4 columnas 

de iluminación. 
Asimismo, se están buscando presupuestos para 
pasar a iluminación LED las 4 columnas. 
Se están reparando baños de la corredera de la 

platea como así también del palco VIP y palco 

prensa. 
Se cambiarán las actuales letras del nombre del 
estadio por una cartelera moderna. 



Se tuvo que hacer un enorme trabajo de separación 
eléctrica entre el predio del estadio y el estadio en sí, 
Este trabajo fue nocturno y durante varios dias, 
llevando una gran inversión, ahora el estadio tendrá 
su propio tablero y el predio el suyo. 

9- El vocal titular Alberto De Aloysio informa sobre 
los avances en la colocación de cámaras de 
seguridad en nuestros predios, cuyo contrato se 

firmará la semana próxima. 
Estará a cargo de la empresa SIALAR Seguridad 
electrónica, y constará de sistema de videovigilancia 
IP, con centro de monitoreo, videovigilancia IP, 
tecnologia de NODOS, islas Standalone, y todos los 
materiales e instalación a cargo de la empresa. 
Se aprueba por unanimidad. 

10.- El tesorero Adrián Andreatta informa sobre el 
análisis de ingresos de la institución, se detallan 
ingresos y egresos, como así también el aumento 
interanual de UTEDYC, el cual es del 98 %, 
asimismo el aumento de insumos y servicios, luego 
de 

% 
un extenso debate se aprueba por mayoria 

aumentar la cuota social en un 40 % a partir de 
Marzo 2023. 

11- El vicepresidente 2do Rafael Pierucci informa 
sobre el acta de colaboración firmada entre el club y 
Playas Ferroviarias de Buenos Aires S.A. y la 
Administración de Bienes del Estado, luego de 
arduas negociaciones con Playas Ferroviarias .A., 
las cuales se iniciaron en el 2015, cuando nos 



exigieron entregar el predio comprendido entre el 
Multideportivo 2, la cancha de hockey 2, las vias del 
ferrocarril y Martinde Gainza. Dicho predio estaba 
destinado a la venta y posterior desarrollo 
urbanistico.Como resultado de las estrategias 
planteadas por la Comisión Directiva se logró, con 
las nuevas autoridades de Playas Ferroviarias SA 
un acuerdo el cual se basa en la puesta en valor y 
mantenimiento de la plaza (hoy cerrada al público) 
que se encuentra frente al Instituto Educativo que 
linda con las calles Federico Garcia Lorca, las vías 
del ferrocarril, Martin de Gainza y las Torres Dos 
Plazas, por parte del Club y como contraprestación 
recibimos las tierras que nos obligaban a entregar 
Se aprueba por unanimidad. 

Siendo las 21,10 hs y sin mas temas que tratar se da 
por finalizada la reunión. 

A 
Club Ferro Carril Oeste 
Cartos iiel FANDOLFI 

Presidente 

Chub Femo Carri! Deste Club Ferro Carnil Oeste 
Santisgo GODOY 
Secretario de Acta 

Raúl Alberto Sogui 
Sutivta 
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